



# ગાયત્રી મંદિરનાં તપસ્વી મહંત લાલબાપુએ અંબાજી માતાજીનાં દર્શનનો લાભ લીધો

જૂનાગઢ તા.૭  
જૂનાગઢ રાજકોટ જિલ્લાના ગધેસર ડેમ સાઈટ પાસેનાં ગાયત્રી મંદિરના તપસ્વી મહંત લાલબાપુ અને તેમના શિષ્ય રાજુબાપુએ અનુયાયીઓ સાથે ગિરનાર પર્વતની ટોચે બીરાજમાન જગત જનની માં અંબે માંનાં ભાવ પૂર્વક દર્શન કરી મંદિર પરિસરમાં વિશ્રામ કરેલ અને મંદિર દ્વારા લાલબાપુને માતાજીની પ્રસાદી રૂપે ચૂંદડી પહેરાવી સ્વાગત સાથે સન્માનિત કર્યાં હતા.



(તસ્વીર : વિજય ત્રિવેદી)

# પ્રવાસીઓને મોજ કરાવતા 'ગોટિયો-પોટિયો'

જૂનાગઢ તા.૭ : જૂનાગઢ એશિયાનો મોટામાં મોટો ગિરનાર રોપ-વે પ્રોજેક્ટ કે જે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના ક્ષીમ પ્રોજેક્ટમાંનો એક છે એવા ગિરનાર રોપ-વેમાં ગિરનારની યાત્રાએ આવતા પર્યટકો માટે રોપ-વેના લોઅર સ્ટેશન ઉપર પેસેન્જરને મનોરંજન પૂરું પાડવા ગોટિયો-પોટિયોનાં કાર્ટૂન અને ડુબ્બીકેટ કલાકારો પર્યટકોનાં બાળકો સાથે જ્ઞાન સાથે ગમ્મત કરાવતા હોય છે અને જે પ્રસ્તુત તસ્વીરમાં દર્શાય છે. (તસ્વીર : વિજય ત્રિવેદી)



# જૂનાગઢનાં ખલીલપુર રોડ ઉપર રહેણાંક મકાનમાં જુગાર રમતા ૯ શખ્સોને ઝડપી લેતી પોલીસ

જૂનાગઢ તા.૭ બોલાવી જુગાર રમવા કલ્પેશ ક્રાપડીયાને રૂ.૨૫,૩૧૦, જૂનાગઢ બી ડીવીઝન હોવાની બાતમીનાં આધારે મોબાઈલ ફોન -૫, બે મોટર પોલીસે જોષીપરાનાં ખલીલપુર પોલીસે જુગાર અંગે દરોડો સાયકલ મળી કુલ રોડ શુભેશ્વર મંદિર વાળી ગલીમાં પાડતા કેતનભાઈ હીરપરા, રૂ. ૧,૦૫,૩૧૦નાં મુદામાલ ગોપાલવાડી-૩ નજીક રહેતા અમૃતભાઈ સોલંકી, કિરીટભાઈ સાથે ઝડપી લઈ તેમના વિરુદ્ધ કેતનભાઈ ગોરધનાભાઈ ભુવા, જીતેન્દ્ર દેસાઈ, કેલાસ જુગારધારા કલમ ૪-પ અંતર્ગત હીરપરા પોતાના રહેણાંક હીરપરા, મહેશ ગામી, પંકજ ગુનો દાખલ કરી વધુ કાર્યવાહી મકાનમાં બહારથી માણસો કટોકીયા, દેવીદાસ ગોંડલીયા, હાથ ધરવામાં આવી છે.

# પડતર પ્રશ્નોને લઈ શરૂ કરાયેલ આંદોલનના આજે છેલ્લા દિવસે શિક્ષકોએ આશ્ચર્યજનક કાર્યક્રમ આપ્યા

અમદાવાદ તા.૭ ઉકેલની ખાતરી નહીં મળે તો આગામી દિવસોમાં વધુ જલદ શનિવારે શાળા સમય બાદ લઈને શૈક્ષિક મહાસંઘ દ્વારા આંદોલન શરૂ કરવામાં આવશે. આંદોલન શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં પ્રથમ તબક્કાના સાત રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ-દિવસના આંદોલનના છેલ્લા ગુજરાત માધ્યમિક સંવર્ગ અધ્યક્ષ રમેશ ચૌધરી તથા દિવસે એટલે કે શનિવારે ઉચ્ચતર માધ્યમિક સંવર્ગ પ્રતિસાદ નહીં મળે તો રાજ્ય શિક્ષકો દ્વારા શાળા સમય બાદ ઉચ્ચતર માધ્યમિક સંવર્ગ અધ્યક્ષ મિતેષ ભટ્ટે જણાવ્યું કાર્યક્રમ આપ્યો હતો. આ હતું કે, સોશિયલ મીડિયામાં ત્રીજા તબક્કાના આંદોલનાત્મક કાર્યક્રમ બાદ પણ જો પ્રશ્નોના ચાલી રહેલા જલદ આંદોલનના કાર્યક્રમ ઘડી કાઢવામાં આવશે.

# ન્યાયાધીશોને મળતી ધમકીઓમાં સીબીઆઈ, આઈબી મદદ કરતા નથી : સુપ્રિમ કોર્ટનાં ચીફ જસ્ટિસ

નવી દિલ્હી, તા.૬ કહ્યું કે, દેશમાં જજોને હાનિ સુપ્રીમ કોર્ટના મુખ્ય પહોંચાડવાની એક નવી પ્રથા શરૂ ન્યાયાધીશ એન.વી. રમન્નાએ થઈ ગઈ છે. જો લોકોને એમની

પસંદગીનો આદેશ નથી મળતો તો તેઓ ધમકીઓ આપે છે અને વધુમાં જ્યારે જજો આ અંગે સીબીઆઈ અથવા આઈબીને ફરિયાદ કરે છે ત્યારે તેઓ પણ જજોને મદદ નથી કરતા. સીજેઆઈ રમન્નાએ કહ્યું કે, મારા કથનમાં હકીકતો છે અને હું જે કહી રહ્યો છું એ ખૂબ જવાબદારી પૂર્વક કહી રહ્યો છું. સુપ્રીમ કોર્ટની બેન્ચમાં એમની સાથે જજ સૂર્યકાંત પણ હતા. એમણે કહ્યું કે, જે કેસોમાં ગેંગસ્ટરો અથવા હાઈ પ્રોફાઈલ ગુનેગારો સામેલ હોય છે એ કેસોમાં તેઓ જજોને શારીરિક અને માનસિક હાનિ પહોંચાડવાની ધમકીઓ આપે છે અને અમુક લોકો જેમની તરફેણમાં ચુકાદા નથી આવતા તેઓ સોશિયલ મીડિયામાં જજોને બદનામ કરાતા મેસેજો મૂકે છે અને ખોટા આક્ષેપો મૂકી એમની છબી બગાડે છે.

# ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં ૧૭મી ઓગસ્ટથી ફિઝિકલ હિયરિંગ શરૂ થશે

અમદાવાદ તા.૭ રાજ્યમાં ડિસ્ટ્રિક્ટ અને મેટ્રો કોર્ટ બાદ હવે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં પણ ફિઝિકલ હિયરિંગ ૧૭ ઓગસ્ટથી શરૂ થશે. જેમાં તમામ લોકોએ કોર્ટ પરિસરમાં SOPનું પાલન કરવું પત્ર લખીને રજૂઆત કરી હતી.

# દિવાળી વેકેશન બાદ પ્રાથમિક શાળાઓ શરૂ કરવા વાલી મંડળની માંગ

અમદાવાદ તા.૭ ગુજરાત રાજ્યમાં કોરોનાની ત્રીજી લહેરની સંભાવનાઓ વચ્ચે પ્રાથમિક શાળાઓ શરૂ કરવા વાલી મંડળની માંગ છે. શાળાઓ દિવાળી વેકેશન પછી ખોલવામાં આવે તે માટે વાલી મંડળ દ્વારા શિક્ષણમંત્રીને પત્ર લખી રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

# જૂનાગઢમાં ગળાફાંસો ખાઈ જીવનનો અંત આણ્યો

જૂનાગઢ તા.૭ જૂનાગઢમાં કડીયાવાડ વિસ્તારમાં રામાપીર મંદિરવાળી શેરીમાં રહેતા સંજય ઉર્ફે સની હરેશભાઈ ભરાડીયા (ઉ.વ.૨૫)નાં પત્નીએ આશરે પાંચેક વર્ષ પહેલાં ગળાફાંસો ખાઈ લેતા તેના આઘાતમાં સંજય ઉર્ફે સનીને દારૂ, જુગારની લત લાગેલ હોય અને એકલવાયુ જીવન જીવતો હોય જેથી જીવનનો અંત આણ્યો પોતાની મેળે પંખા સાથે સાડી બાંધી ગળાફાંસો ખાઈ લેતા તેનું મૃત્યું થયું છે. આ બનાવ અંગે એ ડીવીઝન પોલીસ તપાસ ચલાવી રહી છે. જૂનાગઢનાં ક્રમદાર સોસાયટીમાં રહેતા અરૂણભાઈ મોહનભાઈ પટ્ટણી (ઉ.વ.૬૫)એ સેલફોસાં ટીકડા ખાઈ લેતા તેમને સારવાર માટે લઈ જવામાં આવેલ પરંતુ તેમનું મૃત્યુ થયું હતું. આ બનાવ અંગે એ ડીવીઝન પોલીસ વધુ તપાસ ચલાવી રહી છે.

# કડિયાવાડ વિસ્તારમાં અસામાજિક તત્વોનાં ત્રાસ અંગે વેપારીઓએ બંધ પાળી આવેદન આપ્યું



(તસ્વીર : રવિન્દ્ર કંસારા)

જૂનાગઢ તા.૭ ઘટનાનાં પગલે એ-ડિવીઝન આવા તત્વો વેપારીની એસોસિએશનનાં પ્રમુખ દિનેશ સ્ટેશનનાં પીઆઈ, પીએસઆઈ જૂનાગઢનાં કડિયાવાડ પોલીસ સ્થળ ઉપર પહોંચી ગઈ દુકાનમાંથી સામાન લઈ રૂપિયા સોંદરવા સહિતનાં વેપારીઓએ અને સ્ટાફ પહોંચી ગયો હતો. વિસ્તારમાં અસામાજિક હતી. આપતા નથી. વેપારીઓ પૈસા દુકાનો બંધ કરી હડતાળ ઉપર વેપારીઓને પોલીસે પોતાના તત્વોનાં ત્રાસનાં કારણે જૂનાગઢનાં કડિયાવાડ માંગે તો છરી જેવા હથિયાર ઉતરી ગયા હતાં અને રસ્તા ઉપર નંબર આપી હેયાધારણા આપી વેપારીઓએ બંધ પાળી રસ્તા વિસ્તારમાં અસામાજિક બતાવી વેપારીઓને ધમકાવે છે. બેસી ગયા હતાં. આ ઘટનાની હતી બાદ મામલો થાળે પડ્યો ઉપર ઉતરી ગયા હતાં. આ તત્વોનો ત્રાસ વધી રહ્યો છે. શુક્રવારે વેપારી જાણ થતા એ ડિવીઝન પોલીસ હતો.



## કોરોનાની બીજી લહેરને નાથવામાં સફળ રહેલું ગુજરાત સંભવિત ત્રીજી લહેરને આવતી અટકાવવા પણ તૈયાર



# ૫ વર્ષ

## આપણી સરકારના સૌના સાથથી સૌના વિકાસના



## જીવન રક્ષક કોરોના વૉરિયર્સ અને ગામનું ૧૦૦ ટકા વેક્સિનેશન કરાવનાર ૧૨૨૫ સરપંચશ્રીઓનું સન્માન ૧૧૮ ઓક્સિજન પ્લાન્ટ, ૫૧ નવા RTPCR ટેસ્ટિંગ મશીન અને ૨૦૦ નવા વેન્ટિલેટરનું લોકાર્પણ

### રાજ્યભરમાં યોજનારા આરોગ્ય સુખાકારી કાર્યક્રમો

- કોરોના કાળમાં હિંમત રાખી હોય તેવા કોરોના વૉરિયર્સ, સ્ત્રીકરણ યુગેશમાં નોંધપાત્ર કામગીરી કરી હોય તેવા આરોગ્ય કર્મીઓ તેમજ ૧૦૦ ટકા રસીકરણ થયું હોય તેવા ૧૨૨૫ ગામોના સરપંચશ્રીઓનું સન્માન કરવામાં આવશે
- ૧૪૯ કરોડના ખર્ચે નવનિર્મિત ૧૧૮ PSA ઓક્સિજન જનરેશન પ્લાન્ટનું વિવિધ જિલ્લાઓમાં સ્થાપિત થશે લોકાર્પણ. જેની ક્ષમતા કુલ ૬૦ મેટ્રિક ટન ઓક્સિજનની છે
- ૫૧ નવા RTPCR ટેસ્ટિંગ મશીન અને ૨૦૦ નવા વેન્ટિલેટરનું લોકાર્પણ
- ૧૦ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્રો, ૨૪ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો, ૨ શહેરી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો અને ૩૪ પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રોના નવીન મકાનોના કુલ રૂ.૬૪.૫૮ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ થનાર ૫ પેટા જિલ્લા હોસ્પિટલ, ૫ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો અને ૩૯ પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રોના બાંધકામનું ખાતમુહૂર્ત થશે. કુલ રૂ.૮૮.૪૭ કરોડના ખર્ચે ૧૧૫ આરોગ્ય વિષયક સુવિધાના કામો હાથ ધરાશે
- રાજ્યભરમાં જિલ્લા દીઠ એક અને મહાનગરપાલિકા દીઠ એક એમ કુલ ૪૧ કાર્યક્રમો યોજાશે

### મુખ્ય કાર્યક્રમ

મુખ્ય મહેમાન  
મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી  
- વિશેષ હિપ્પચિતિ :-  
નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલ

તારીખ: ૭.૮.૨૦૨૧, સમય: સાંજે ૪.૩૦ કલાકે, સ્થળ: ડો. નલિનકાન્ત ટાઉનહોલ, હિંમતનગર

કોરોના સમય દરમ્યાન ઉમદા સેવા આપનારા વોરિયર્સનું સન્માન ગૌરવરૂપ છે.  
- શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

# દેવાધીદેવ ભગવાન શિવજીનાં મહિમા અને ભક્તિ કરવાનો અનેરો અવસર એટલે શ્રાવણ માસ સોમવારથી પવિત્ર શ્રાવણ માસનાં પ્રારંભ સાથે હરભોલે ઐં નમઃ શિવાયના નાદથી ગુંજી ઉઠશે શિવાલયો

સવારથી જ પૂજન-અર્ચન, આરતી, અભિષેક સહિતના કાર્યક્રમો યોજાશે : શિવજીના મંદિરોની અનેરી સજાવટ થઈ રહી છે

જૂનાગઢ, તા.૭  
જૂનાગઢ સહીત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં આગામી સોમવારથી પવિત્ર શ્રાવણ માસના પ્રારંભ સાથે શિવજીના મંદિરોમાં ભક્તિનો નાદ ગુંજી ઉઠશે અને ભાવિકો ભગવાન શિવજીની ભક્તિમાં લીન થશે. હિન્દુ ધર્મમાં દેવાધી દેવનો દરજ્જો જેમને અપાયો છે અને સર્વોત્તમ સુખ, શાંતિ, સમૃદ્ધીના દાતા તેમજ ભક્તજનોની મનકામના પૂર્ણ કરનારા દેવાધીદેવ ભગવાન શંકરની પૂજન અર્ચન, આરતી, પૂજન-અર્ચન, આરતી મહાપૂજા સહીતના ભક્તિના રંગમાં રંગાવાના અવસર એટલે પવિત્ર શ્રાવણ માસ ગણાય છે અને આવા આ શ્રાવણ માસ આગામી સોમવારથી પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે ત્યારે જૂનાગઢ સહીત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં



ભવનાથ મહાદેવ મંદિર, પ્રથમ દ્રાદશ શિવલીંગ એવું સોમનાથ મહાદેવ મંદિર સહીત મંદિરોમાં ભક્તિનો માહોલ ઉઠવાનો છે અને શ્રાવણ માસના પવિત્ર દિવસો દરમ્યાન વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજવામાં આવશે. આ ઉપરાંત જૂનાગઢમાં જવાહર રોડ ઉપર આવેલા સ્વામિનારાયણ મુખ્ય મંદિર ખાતે પણ શ્રાવણ માસ દરમ્યાન હિંડોળા ઉત્સવ તેમજ સિધ્ધેશ્વર મહાદેવની વિશેષ પૂજાના કાર્યક્રમો યોજાશે. જૂનાગઢ સહીત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં આગામી સોમવારથી શ્રાવણ માસના પ્રારંભ સાથે ભક્તિભાવભર્યાં માહોલ વચ્ચે શિવાલયોમાં ઐં નમઃ શિવાયનો ગુંજારવ ગુંજી ઉઠશે. મંદિરોમાં અનેરી સજાવટ કરવામાં આવી રહી છે.

શિવજીના મંદિરોમાં અનેરી સજાવટ સાથે સવારથી જ શંભુ શરણે પડી માગુ ઘડી રે ઘડી, કષ્ટ કાપો દયા કરી દર્શન શિવ આપો.. ભગવાન શિવજીના નામ સ્મરણથી પણ ભક્તજનોના કષ્ટો દુર થાય છે અને ઘડીકમાં રીજી જાય તેવા મહાદેવ એટલે ભોળીયાનાથ ભગવાન શિવજી અને આવા મહાદેવની પૂજા માટે

ભક્તજનોમાં અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. આગામી તા.૮/૨૦૨૧ સોમવારથી પવિત્ર શ્રાવણ માસનો પ્રારંભ લાંબા સમય સુધી કરવાનું થાય છે અને સરકારશ્રી દ્વારા જે છૂટછાટો મળી છે તે અંતર્ગત પ્રસંગોપાત કે ધાર્મિક કાર્યો થઈ રહ્યા છે. ભગવાન શિવજીની ભક્તિના અનેરા મહિમા

વર્તમાન સમય એટલે કે, હાલ કોરોનાનું સંક્રમણ થોડું ઓછું થયું છે તેમ છતાં કોવીડ ગાઈડલાઈનનું પાલન હજુ પણ લાંબા સમય સુધી કરવાનું થાય છે અને સરકારશ્રી દ્વારા જે છૂટછાટો મળી છે તે અંતર્ગત પ્રસંગોપાત કે ધાર્મિક કાર્યો થઈ રહ્યા છે. ભગવાન શિવજીની ભક્તિના અનેરા મહિમા

## જૂનાગઢ અને માણાવદર ખાતે રોજગાર એનાયત પત્ર વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

રોજગાર દિવસ નિમિત્તે જૂનાગઢ જીલ્લામાં ૭૩૯ યુવાનોને નિમણૂક પત્રો અપાયા



જૂનાગઢ, તા.૭  
પાંચ વર્ષ આપણી સરકારના સુશાસન સમાહ અંતર્ગત જૂનાગઢ જિલ્લામાં ૭૩૯ યુવાનોને અને યુવતીઓને રોજગાર નિમણૂક પત્ર અપવામાં આવ્યા હતા. જૂનાગઢ ટાઉનહોલ ખાતે આરોગ્ય પરિવાર કલ્યાણ રાજ્યમંત્રી કિશોરભાઈ કાનાણીના અધ્યક્ષસ્થાને તથા માણાવદર ખાતે ધારાસભ્ય દેવાભાઈ માલમના અધ્યક્ષસ્થાને રોજગાર એનાયત પત્ર વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

યુવાનોને નિમણૂક પત્ર વિતરણ કરી આરોગ્ય પરિવાર કલ્યાણ રાજ્યમંત્રી કિશોરભાઈ કાનાણીએ કહ્યું કે, અમે જે કહીએ છીએ, વચન આપીએ છીએ તે પૂર્ણ કરીએ છીએ. ગુજરાતમાં આજે ૬૦ હજારથી વધુ યુવાનો અને યુવતીઓને ૭૩૯ જેટલા યુવાનોને આજે રોજગાર મળશે. રોજગારી પ્રાપ્ત કુટુંબો માટે આ ખૂબ આનંદનો દિવસ છે. આરોગ્ય મંત્રીએ રાજ્ય સરકારની શ્રમ રોજગાર, આરોગ્ય, વિજ્ઞ ક્ષેત્ર, કૃષિ વિષયક સહિત સર્વાંગી ક્ષેત્રે અવિરત વિકાસયાત્રાની વિગતો આપતા કહ્યું કે, અમે મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના નેતૃત્વ તળે થયેલ વિકાસનો હિસાબ આપવા આવ્યા છીએ. ૨ વર્ષ કોરોનાકાળ હોવા છતાં વિકાસ અટક્યો નથી તેમ જણાવી મંત્રીએ કહ્યું કે, અમે યુવાનો, ખેડૂતો, શ્રમિકો, મહિલાઓ દરેક સમાજ દરેક વર્ગના વિકાસ માટે પ્રતિબદ્ધ છીએ.

મેયર ધીરુભાઈ ગોહેલે નિમણૂક પત્ર મેળવનાર યુવાનોને શુભેચ્છા પાઠવી હતી. આ તકે આરોગ્ય મંત્રી ઉપરાંત ડેપ્યુટી મેયર હિમાંશુભાઈ પંડ્યા, સ્ટેન્ડ કમિટીના ચેરમેન રાકેશ ધુલેશીયા, અગ્રણી પુનીતભાઈ શર્મા, જયોતિબેન વાણણી, શૈલેષભાઈ દેવે, જિલ્લા કલેક્ટર રવિ રાજ, મ્યુ. કમિશનર આર. એમ. તન્ના, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી મીરાંત પરીખ સહિતના મહાનુભવોના હસ્તે યુવાનોને નિમણૂક પત્રો એનાયત કરાયા હતા. જૂનાગઢ જિલ્લામાં રોજગાર દિવસ નિમિત્તે શિક્ષણ વિભાગમાં ૨૧, કૃષિ સહકાર વિભાગ ૩, નાણા વિભાગ ૧, ઉદ્યોગ વિભાગ ૧, મહાનગરપાલીકા ૪૦, કૃષિ યુનિ. ૩૦, આઈ.ટી.આઈમાં નિમણૂક માટે પસંદ થયેલ ૫, એપ્રેન્ટીશીપ ૧૫૦ તેમજ રોજગાર કમીટી દ્વારા ઓનલાઈન ભરતી મેળામાં પસંદગી પામેલા ૩૫૦ અને ૧૪૦ જેટલા સ્ટાફ નર્સને રોજગાર નિમણૂક પત્ર અપાયા હતા. કાર્યક્રમના પ્રારંભે જિલ્લા રોજગાર અધિકારી પ્રજાપતીએ સ્વાગત પ્રવચન, આઈટીઆઈના પ્રીન્સીપાલ ભાટીએ આભારવીધી અને હાડૂનભાઈ વિહળે કાર્યક્રમનું સંચાલન કર્યું હતું.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીની જુનિયર ક્લાર્કની પરીક્ષા પાસ કરતા આજે નિમણૂક પત્ર મળ્યો વેરાવળ ખાતે રહેતા રાહુલભાઈ રાવને જણાવ્યું હતું કે, મે ડીપ્લોમાં અભ્યાસ કર્યો છે અને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે છેલ્લા દોઢ વર્ષથી મહેનત કરતો હતો. જેમાં જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીની જુનિયર ક્લાર્કની પરીક્ષા આપી હતી. આ પરીક્ષા પાસ કરતા મને આજે મંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં નિમણૂક પત્ર આપવામાં આવ્યો છે. રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા સરકારી ભરતીઓ બહાર પાડે છે અને તેમાં ઉત્તીર્ણ થઈ યુવાનો રોજગારી મેળવે છે. જુનિયર ક્લાર્કની નોકરી મળતા મારા સપના પુરા થશે.

## જૂનાગઢ ખાતે રાજ્યકક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી સંદર્ભે કલેક્ટરનાં ઈનપુટ ડીલરનાં મોડ્યુલ્સ અધ્યક્ષસ્થાને બેઠક યોજાઈ, જુદી-જુદી ૧૮ સમિતિની રચના બુકનો વિમોચન કાર્યક્રમ યોજાયો



જૂનાગઢ, તા.૭  
આગામી સ્વાતંત્ર્ય પર્વ ૧૫મી ઓગસ્ટની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી જૂનાગઢ ખાતે થનાર છે. આ ઉજવણી સંદર્ભે જિલ્લા કલેક્ટર રચિત રાજના અધ્યક્ષસ્થાને બેઠક યોજવામાં આવી હતી. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ

રૂપાણીના હસ્તે તારીખ ૧૫ ઓગસ્ટના ધ્વજવંદન કાર્યક્રમની ગરિમાપૂર્ણ ઉજવણી સાથે ૧૪ ઓગસ્ટના રોજ રાજ્યપાલની ઉપસ્થિતિમાં યોજનાર એટ હોમ કાર્યક્રમ સંદર્ભે જિલ્લા કલેક્ટરએ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ ઉજવણી સંદર્ભે જુદી-

જુદી ૧૮ સમિતિની રચના કરવામાં આવી છે. જેમાં મુખ્ય નિવાસી અધિક કલેક્ટર સંકલન સમિતિ જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીના અધ્યક્ષસ્થાને, ધ્વજવંદન કમિટીના અધ્યક્ષ તરીકે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી મીરાંત પરીખ જવાબદારી સંભાળશે, જિલ્લા પોલીસ વડાશ્રી રવિ તેજા વાસમ શેઠી પરેડ સલામતી સમિતિના અધ્યક્ષ રહેશે. બી.બાંભણિયા, કારોબારી ફંડ હિસાબ સમિતિ, મદદનીશ કલેક્ટર જૂનાગઢના અધ્યક્ષસ્થાને બેઠક વ્યવસ્થાપન કમિટી, જૂનાગઢ જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામકના અધ્યક્ષસ્થાને આમંત્રણ કાર્ડ

સહિત છાપકામ સમિતિ ઉપરાંત, મંડપ લાઈટ, ડોકોરેશન, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ રહેઠાણ વ્યવસ્થાપન, ભોજન સમિતિ, સ્વાગત પ્રોટોકોલ, પુસ્તકાર વિતરણ, આરોગ્ય સમિતિની તેમજ પ્રચાર-પ્રસાર પ્રેસ મીડિયા સહિતની કમીટીની રચના કરવામાં આવી છે.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે ખેડૂતોને ઉપયોગી એવા ઈનપુટ ડીલરના મોડ્યુલ્સ પુસ્તકનો વિમોચન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી, જૂનાગઢ દ્વારા " સર્ટીફિકેટ કોર્ષ ઓન પેસ્ટીસાઈડ મેનેજમેન્ટ" નો અભ્યાસક્રમ ચલાવવામાં આવે છે. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી, જૂનાગઢ એત્રેના કેન્દ્ર ખાતે ૧૮૦ ડીલરો તેમજ જુદા જુદા પાંચ કે.વી.કે. અને મહુવા ખાતે ૧-૧ બેંચ મુજબ ૩૨૦ ડીલરો માટે આમ કુલ ૫૦૦ ડીલરોનો કોર્ષ ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. આ તાલીમ અંતર્ગત જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીના વિસ્તરણ શિક્ષણ નિયામક ડો. એચ.એમ. ગાજપરાએ "ઈનપુટ ડીલરના મોડ્યુલ્સ" કે જેમાં મુખ્ય કીટક, રોગ, નિંદામણ નાશકની ઓળખ અને દવાઓ, માહિતી પણ આપવામાં આવી છે. આ તમારી ખેતીની ગીતા જ છે. તેનો ઉપાયો કરી ખેડૂતોને નવી ટેકનીકથી વાકેફ કરજો. ખેડૂતની આવક વધારવા ખેતી ખર્ચ ઘટાડવો જરૂરી છે. આ પ્રસંગે ઈનપુટ ડીલરના સંકેટરી શ્રી અરવિંદભાઈ ટીબીયાએ પણ ઉપયોગી માર્ગદર્શન આપેલ. આ કોર્ષનાં કો-ડાયરેક્ટર ડો. જી.આર. ગોહિલે મહેમાનોનું સ્વાગત કર્યું હતું. જયારે પી-કીબેન એસ. શર્માએ આભારદર્શન કરેલ હતું.









# 5 વર્ષ આપણી સરકારના



વિકાસ દિવસ

સૌના સાથથી, સૌના વિકાસના

## આધુનિક ગુજરાત, વિશ્વસ્તરીય વિકાસ



### રિન્યુએબલ એનર્જીનું હબ ગુજરાત

- વિશ્વનો સૌથી મોટો રિન્યુએબલ એનર્જી પાર્ક માંડવી ખાતે ગુજરાતમાં
- દેશમાં ઈન્ટરોલ થયેલા કુલ સોલાર ફ્લોપમાં ૯૦% ઈન્ટરોલેશન સાથે નંબર ૧ ગુજરાત, ૨.૭૬ લાખ હોડોએ લગાવી સોલાર ફ્લોપ સિસ્ટમ, જે ૧૦૦૦ MW વીજળીનું ઉત્પાદન કરે છે
- ગુજરાતમાં અત્યારે ૧૩,૦૦૦ MW રિન્યુએબલ એનર્જીનું ઉત્પાદન થઈ રહ્યું છે. ૨૦૨૫ સુધીમાં તેને ૪૧,૦૦૦ MW કરવામાં આવશે



### સતત છેલ્લા ૪ વર્ષથી સૌથી વધુ વિદેશી રોકાણ ગુજરાતમાં

- રાજ્યમાં ૩૦ લાખ MSME કાર્યરત, જેમાં મળી રહ્યો છે ૧.૫૦ કરોડ લોકોને રોજગાર
- MSMEમાં પહેલા પ્રોડક્શન પછી પરિશિષ્ટની નીતિ
- કોરોનાની મહામારી હોવા છતાં એપ્રિલ ૨૦૨૦ થી માર્ચ ૨૦૨૧ દરમિયાન ભારતમાં આવેલા કુલ FDI માંથી ૩૭% એટલે ૧.૬૨ લાખ કરોડ ગુજરાતમાં આવ્યું



### ગિફ્ટ સિટી

- ભારતની પ્રથમ આંતરરાષ્ટ્રીય નાણાકીય સેવાઓનું કેન્દ્ર (IFSC) ગિફ્ટ સિટી ખાતે કાર્યરત
- ભારતના મોડલ સ્માર્ટ સિટી તરીકેની ઓળખ પ્રાપ્ત કરનાર પહેલું સ્માર્ટ સિટી
- ભારતનું પહેલું આંતરરાષ્ટ્રીય સ્ટોડ એક્સચેન્જ ગિફ્ટ સિટી ખાતે કાર્યરત

## વર્લ્ડ ક્લાસ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ગુજરાતમાં



દુનિયાની સૌથી મોટી પ્રતિમા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી કેવડિયા ખાતે



દુનિયાનું સૌથી મોટું ક્રિકેટ સ્ટેડિયમ ગુજરાતમાં



વિશ્વનું સૌથી મોટું કોમર્શિયલ કોમ્પ્લેક્સ ડાયમંડ બુર્સ સુરતમાં



૧૨૧ એકરથી વધુ વિસ્તારમાં કાર્યરત સિવિલ હોસ્પિટલ થી લઈને સુપર હોસ્પિટલ સુપર સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલોનું સંકુલ: મેડીસિટી હોસ્પિટલ



દુનિયાનું મેન્યુફેક્ચરિંગ હબ બનવાની દિશામાં ગુજરાતનો પ્રયાસ

- અમદાવાદ અને સુરત ખાતે મેટ્રોનું નિર્માણ
- રાજ્યમાં ૭૦ માળ સુધીની ગગનચૂંબી ઈમારતોના નિર્માણને મંજૂરી
- છેલ્લા ૫ વર્ષમાં ૫૦૦થી વધુ ઓવરબ્રિજનું નિર્માણ

- છેલ્લા ૫ વર્ષમાં ૪૨૫ TP સ્કીમોને મંજૂરી આપી
- દેશમાં સ્વચ્છતામાં ટોપ ૧૦ શહેરોમાં ગુજરાતના ૪ શહેરો
- ઈન્ડ ઓફ લિવિંગમાં ગુજરાતના ૩ શહેરો ટોપ-૧૦ માં

- સ્માર્ટ સિટીમાં સુરત નંબર ૧
- હાઈસ્પીડ ઓપ્ટિકલ ફાઈબર દ્વારા ગુજરાતના ૧૦,૦૦૦ ગામોને બ્રોડબેન્ડ કનેક્ટીવિટીથી જોડવામાં આવ્યા

શ્રી અમિતભાઈ શાહ સાંસદ, ગાંધીનગર લોકસભા તેમજ કેન્દ્રિય ગૃહ અને સહકાર મંત્રી, ભારત સરકારના વરદ્ હસ્તે તેમજ મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને શ્રી નીતિન ગડકરી કેન્દ્રિય માર્ગ પરિવહન અને રાજમાર્ગ મંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં મા.મ. વિભાગના રૂ.૧૬૫૦ કરોડના કુલ કામો સહિત વિવિધ વિભાગોના કુલ રૂ.૫૩૦૦ કરોડના વિકાસ કાર્યોના લોકાર્પણ તેમજ ખાતમુહૂર્તના કાર્યક્રમ તેમજ વતન પ્રેમ યોજનાના પોર્ટલનો શુભારંભ

### વિશેષ ઉપસ્થિતિ

શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી

શ્રી સી.આર. પાટીલ, સંસદ સભ્ય

તા.: ૦૭-૦૮-૨૦૨૧, સવારે ૧૦:૦૦ કલાકે, સ્થળ: મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર

આધુનિક ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, શ્રેષ્ઠ ઔદ્યોગિક પોલિસી, ઓનલાઈન ગવર્નન્સ અને કૃષિ ઉત્પાદનમાં અગ્રેસર રહી છેવાડાના માનવીનો વિકાસ કરી ગુજરાત દેશનું ગ્રોથ એન્જિન બન્યું છે. આપણને સૌને ગૌરવ છે. -શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

